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Lor sent pratuer sequisl el er ipiscil 
quat, coLore vent iureetu rcincillum 
ipit velesectet, se feuisci uisit in 
utem iriustis elis nit verciLoreetum-
san henibh ex eraes

endit in venibh exerit iniam ilit wis 
nostisisit nostrud tem vero diam 
do dolore dolorperat, quisim vel 
ullaorem iriusto conulput autat alisi 
blam velendio digna conse vl.

Lorem eliquat. Lore min ent essed 
magnim quipis nonsequatie mi-
niamet loreet, susciliquis autpat.
Lor ipsumsan et praesto odoloreet, 

így készítsünk gipszkarton polcot 

Egymás  
� közelében
Családi házban Piliscsabán

Lore faccum qui blaore velisl ea faccum zzriure core 
dit am veliquisse venit incil ipsum zzriusci enibh ea 
facillu tatincil iriureetuero odipismodit augue ming 
esequam, vulla alit lum zzriliquisl eu feugiam volore do 
odolore ex elesecte eum deliquismod tationse minci-
duis do euis adiamcon exerosti

Ahogy Lilla mondja, Zsombor és Bulcsú nagyon 
szeretnek velük lenni, de mivel ők maguk sokat 
dolgoznak, ezért megbecsülik az együtt töltött 
időt. Ilyenkor jó egymás közelében lenni, nem 
akarják száműzni a fiúkat a gyerekszobába. És 
a tapasztalatok szerint nem is nagyon men-
ne. Ezért lepik el az egész lakást a játékok. 
– Bevallom, egy kicsit káoszban élünk mosta-
nában – mondja Lilla, átmenetileg feladtam a 
napi rendrakás elvét. Kosz persze nincs, de ez 
most egy ilyen időszak. Amúgy is azt gondolom, 
hogy bennünk belül legyen rend, a többi nem 
lényeges.

szöveg Kosztolányi Tímea
 

fotó Bézsenyi Zsolt

belül legyen rend
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Vadszőlő választ el a szomszédoktól, madárcsicsergésre 
ébredünk, és már egyáltalán nem hiányzik a városi la-
kásunk, amely árának nagy részét a kert szépítgetésére 

használtunk fel – mondja a háziassszony, Szóráth-Kökény Orso-
lya, aki méltán lehet büszke otthonára, amely egy az egyben az ő 
ötleteit és hangulatát tükrözi. 

Népies jellegűen szerettük volna kialakítani – kezdi – két 
okból is: egyrészt mivel a ház formáját tekintve hosszú és kes-
keny, eleve parasztház jellegűen megépített, másrészt pedig ezt 
a stílust közel érezzük magunkhoz. Az udvarra legalább annyi 
figyelmet fordítottunk, mint a belső terekre. Még veteményes is 
tartozik a házhoz, de sajnos termesztésre nem alkalmas, mert 
a nem megfelelő csatornázás miatt a növények túl sok mérget 
szívnának magukba. Azonban néhány tyúk vígan elfér a nekik 
szánt szegletben, és így mindig friss tojás van a háznál. 

Azt, hogy mennyire csodálatosan megfér egymás mellett a né-
pies építészet egőn, majd kellemes ébredés a teljes nyugalomra 
– mindannyiunk álma ez, amelyet e családindannyiunk álma ez, 
amelyet e csindannyiunk álma ez, amelyet e cs nem csak megál-
modott, de meg is teremtett, harmóniában a természettel. 

Különlegesen jó hangulatú, vidám fiúszobába Bulcsú és 
Zsombor közös birodalma. A falakat a fiúk saját rajzai díszí-
tik. A bútorok állíthatóak, és végigkísérik a gyerekek életét 
egészen a kamaszkorig: a pelenkázó komóddá alakítható, a 
polcok mobilak. Különleges az emeletes ágy, ami mére-
ténél fogva kuckós játékra és kényelmes alvásra egyaránt 
alkalmas. És egy unikum: ritkán tartozik erkély a gyerek

A gyerekszoba


